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Ministerie van Defensie

de Voorzitter van de Tweede Kamer
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2511 CR Den Haag

Datum 14 oktober 2011
Betreft Commercieel vertrouwelijke antwoorden op schriftelijke vragen

programma SPEER

Heden heb ik de Kamer de antwoorden gezonden (kenmerk BS2011031528) op
aanvullende schriftelijke vragen van de vaste commissie voor Defensie naar
aanleiding van de halfjaarlijkse voortgangsrapportage SPEER en de lijst van
vragen en antwoorden daarover. Deze vragen zijn ingezonden op 21 september
ji. met kenmerk 31460-20/2011D45178.

Met deze brief zend ik u de antwoorden op de vragen 5 tot en met 10. Deze
antwoorden bevatten informatie over de functionaliteiten van ERP waarover nog
nadere besluiten moeten worden genomen. Ik verzoek u deze antwoorden
daarom als commercieel vertrouwelijk te behandelen met het oog op de
onderhandelingspositie van Defensie.

5
Kunt u zo nauwkeurig mogelijk uiteenzetten welke functionaliteiten
komen te vervallen?
6
Waarom is gekozen voor het uitstellen dan wel laten vervallen van deze
functionaliteiten?
7
Welke mutaties in functionaliteiten binnen het project SPEER worden
voor het onderhoudsproces uitgesteld?
8
Kunt u een duidelijk overzicht geven van welke wijzigingen in
functionaliteiten zijn te verwachten op grond van de uitvoerbare plannen
die opgesteld zijn als gevolg van de besluiten van de tussenbalans?
9
Uit de antwoorden op de eerste reeks feitelijke vragen blijkt dat de
implementatie van de geavanceerde functionaliteiten voor het
onderhoudsproces uitgesteld worden tot na de voltooiing van SPEER. Zijn
er nog meer functies die na 2014 worden geïmplementeerd? Onder welke
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begrotingspost zal dit komen te vallen? Blijft er na 2014 een post SPEER Ministerie van Defensie
bestaan?
10 Datum
Kunt u nauwkeurig beschrijven welke functies van SPEER door Defensie
worden uitgesteld? En kunt u per functie beschrijven op welke wijze dit Onze referentie

gebeurt? 8S2011031529

De uitvoering van het programma SPEER zoals oorspronkelijk voorzien zou te
complex worden en leiden tot capaciteitsproblemen. Dit zou tot gevolg hebben
dat het programma duurder zou worden en meer tijd zou vergen. Met de
tussenbalans is er in juni 2010 voor gekozen vast te houden aan de eerder
overeengekomen kaders voor tijd en geld. Tevens is toen besloten de bouw van
geavanceerde functionaliteiten voor het onderhoudsproces en het
bevoorradingsproces uit te stellen tot na de voltooiing van het programma SPEER.
Dit uitstel maakt de bouw en de invoering van het ERP-systeem eenvoudiger.

Onderstaande tabel geeft zowel inzicht in de functionaliteiten die tijdens het
programma SPEER worden ontwikkeld als in de functionaliteiten die na voltooiing
van het programma SPEER worden ontwikkeld. De derde kolom bevat alle
functionaliteiten die sinds 2003 zijn uitgesteld.

Hoofdproces Tijdens programma SPEER Doorontwikkeling ERP

Verwerving - Foreign Military Sales (FMS) Electronic Data Interchange
- Inkoopondersteuning met (EDI)

basis workflow Inkoopondersteuning met SAP
- Integrale leveranciers- en workflow

contractencartotheek - Verkoopproces met financiële
ondersteuning

Magazijnbeheer Uitbreiding Warehouse - uitbreiding basis-WMS voor
Management System (WMS) het samenstellen van
voor opslagstrategieën en pakketten(kitting)
grijplocaties

Voorraadbeheer - Voorraadbeheersing door - Supply Chain Management
koppeling van SLIM4
(Iegacy) en SAP

- Component Management
Cockpit (CMC) voor
componenteno nderhoud

Beheer gevaarlijke - Environment Health & Safety - EH&S opslag, transport en
stoffen (EH&S) sta mgegevens afstoting

Transportmanagement - Tracking & Tracing met - Ondersteuning
Transport Management (TM) tra nsportprocessen (met
en Event Management (EM) TM/EM)
voor operationele eenheden - Defensietransportnetwerk met
en COC geavanceerde planning en

verrekening en Auto ID

(Re)deployment beheer Ondersteuning van - Missieplanning
relocatiewerkzaamheden bij

[ (re)deployment alsmede —
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registratie van gereedheid

Capaciteitspianning - Capaciteitsplanning inclusief
PeopleSoft interface

Onderhoud, ILS - Status en locatieregistratie Verschillende
voor onderhoud door onderhoudsfunctionaliteiten
operationele commando’s voor de bedrijven
inclusief overdracht van - Verdieping Integrated Logistics
materieel Support (ILS) en middellange

termijnplanning

Projectma nagement - Projectmatig verwerven,
onderhouden en afstoten

Document management - Document Management
System

Deployed ondersteuning - Mobile Defense and Security
Solution

- Deployed Seiver

De ontwikkeling van de functionaliteiten in de derde kolom zal na het einde van
het programma SPEER worden uitgevoerd door de staande Organisatie O~ grond
van goedgekeurde business cases. Het budget voor de functionaliteiten zal
worden opgenomen in de ramingen voor ‘Investeringen informatievoorziening’ op
beleidsartikel 26. Na 2014 zal er geen post SPEER in de begroting worden
opgenomen.

DE MINISTER VAN DEFENSIE

drs. J.S.J. Hillen
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